

Politika privatnosti



Dokument Politika privatnosti predstavlja dio standardnog korisničkog paketa koji prati svaki naš softverski proizvod. Osnovna svrha ovog dokumenta je da doprinese povjerenju između kompanije i naših klijenata, poštujući najvažnije međunarodne standarde i domaće pravne norme.

Da bi se obezbijedilo lako i jednostavno korišćenje našeg proizvoda, ovaj dokument sadrži detaljna objašnjenja o prikupljanju i korišćenju Vaših ličnih podataka, koji se prikupljaju, obrađuju i koriste u skladu sa zakonskim odredbama o zaštiti podataka Crne Gore. U tom kontekstu, Nosilac preuzima sve neophodne mjere kako bi osigurao potpuno poštovanje ovih zakonskih odredbi. Pomenuta politika se ne odnosi na internet prezentacije, proizvode i usluge koji ne prikazuju ili nemaju vezu do ove politike privatnosti ili aktivnosti koje nisu u vezi sa ovim web sajtom.

1. Prikupljanje i upotreba podataka korisnika

Nosilac pomoću sajta može prikupljati i upotrebljavati lične podatke kako bi se održala funkcionalnost aplikacije i omogućila usluga koju korisnici traže. Nosilac će bezbijeđno čuvati Vaše podatke i pa punom pažnjom preduzeti sve neophodne mjere da zaštiti Vaše podatke od gubitka, zloupotrebe ili izmjene.

Nosilac ne prodaje, ne iznajmljuje i ne posuđuje popis korisnika svojih stranica trećim stranama. Nosilac može dijeliti podatke s pouzdanim partnerima za određene svrhe: izrade statističke analize, omogućavanja korisničke podrške, ili sličnih potreba. Svakoju takvoj trećoj strani zabranjena je upotreba Vaših ličnih podataka uz obavezu zadržavanja povjerljivosti.

2. Poštovanje privatnost podataka

Nosilac prepoznaje i poštuje važnost odgovorne upotrebe podataka prikupljenih putem sajta „Parking Servis“ Herceg Novi. Nosilac Vam može pružiti određene informacije o proizvodima, uslugama i posebnim ponudama, osim ako niste odlučili da te informacije ne primete ili ako je to zabranjeno zakonom. Informacije Vam se mogu slati, u određenim slučajevima ako je to potrebno, kako biste nastavili da koristite sajt i opciju za provjeru računa u okviru sajta „Parking Servis“ Herceg Novi kao i određene usluge bez ometanja. U slučajevima kada to zahtijeva zakon, Nosilac će predati Vaše lične podatke odgovarajućim službama.

3. Kolačići

Na sajtu „Parking Servis“ Herceg Novi se koriste se tzv. kolačići (cookies) - tekstualne datoteke koje web server postavlja na računar korisnika (posjetioca). Datoteke se kreiraju kada pretraživač na uređaju korisnika učita web odredište koje je posjetio, koje potom šalje

podatke pretraživača a zatim izrađuje tekstualnu datoteku (kolačić). Pretraživač šalje datoteke na web odredišta (web sajt, web stranice) kada se korisnik vrati na njega radi boljeg korisničkog iskustva i više online mogućnosti. Sačuvani kolačići mogu biti privremeni (smještaju se samo tokom posjeta web stranicama), odnosno trajni kolačići koji ostaju smješteni na računaru posjetioca i nakon zatvaranja internet pretraživača. Kolačići se koriste za funkcionisanje svih web stranica i za bolje korisničko iskustvo. Prikupljeni podaci takođe uključuju IP adresu korisnika, informacije o pretraživaču, jeziku, operativnom sistemu i druge standardne statističke podatke koji se prikupljaju i analiziraju samo u anonimnom i masivnom obliku. Sajt „Parking Servis“ Herceg Novi je u potpunosti bez

virusa, tako da kolačići ne mogu da pokrenu nijedan program na Vašem tabletu, računaru ili mobilnom telefonu.

Ako se ne slažete sa njihovom upotrebom, možete lako izbrisati (ili spriječiti) kolačiće na Vašem računaru ili mobilnom uređaju pomoću postavki pretraživača kojim se koristite. Više informacija o kolačićima potražite na stranicama pretraživača, ili na sajtu www.allaboutcookies.org. Budući da je svrha kolačića poboljšanje i omogućavanje upotrebe naših aplikacija, web stranica i njihovih procesa, imajte na umu da sprječavanjem ili brisanjem kolačića možete onemogućiti funkcionisanje ovih stranica ili prouzrokovati njihov drugačiji rad i izgled na Vašem pretraživaču. Odredbe o privatnosti i kolačićima uređuju upotrebu kolačića i svih podataka prikupljenih za vrijeme korišćenja aplikacije, izuzev kolačića trećih strana. Nosilac će povremeno dostaviti nove važne informacije kako bi Vas obavijestio o načinu zaštite Vaših podataka na sajtu. Nosilac zadržava pravo izmjene pravila o kolačićima u bilo kojem trenutku te stoga preporučujemo da povremeno provjerite ažuriranja.

4. Vaš prisanak na ovu politiku i pravila

Korišćenjem „Parking Servis“ Herceg Novi usluga, pristajete na prikupljanje i upotrebu podataka od strane Nosioca, kako je navedeno u ovim pravilnikom. Ukoliko Nosilac donese odluku o promjeni politike privatnosti, izvršiće se izmjene u ovom dokumentu tako da uvijek možete znati koje podatke prikuplja, koristi i u kojim okolnostima će biti otkriveni. Imate pravo da u bilo kom trenutku pisanim obavještenjem opozovete svoju saglasnost za upotrebu ličnih podataka, kao i sva zakonska prava ako smatrate da je došlo do nezakonite obrade podataka (pravo na obavještenje, uvid u podatke, itd.). Nosilac će rado razmotriti Vaše komentare i sugestije u vezi sa ovom Politikom privatnosti, kao i druge primjedbe.

